



BLOGEM K DUŠEVNÍMU ZDRAVÍ 28. 08. 2021

Kdo řekl, že chystat svatbu je zábava???!!

Tak já ti nevim. Všechny ženský se těšej jako malý na to, až si voblíknou ty bílý šaty a vezme si je jejich životní láska. Jenže to, co tomu předchází, je tak trochu psycho. Teda aspoň pro mě. Já jsem člověk, kterej má rád svůj klid... a tohle mě tedy vytáčí. Jsem pořád jenom ve stresu poslední měsíc a už mě to začíná, pardon za to slovo - srát!

Víme, že **chlapi ty předsvatební čachry nějak neprožívaj**, že. Ale my ženský, my chceme, aby to bylo hezký. A tak si najmeme koordinátorku a zaplatíme majlant, jen aby z toho jednoho ANO byl vobrovskej zážitek pro všechny... **my koordinátorku nemáme, je to pro nás až moc velkej luxus.** Tudíž si všechno připravuju sama, ještě teda ve spolupráci s kamarádkama/družičkama. A musím říct, že živit bych se tím nemohla. Fakt mně to leze krkem...

Pryč se serepetičkama!

Mám v řadách svých družiček a kamarádek jednu ženštinu, která je organizátor tělem i duší. Protože ještě není vdaná ani zasnoubená, má snahu do naší svatby vtisknout své představy. **Musela jsem jí trochu zkrotit...** světýlka, svíčky, blbůstky, hovadinky... NE! PROSIM!... nechci! Já jsem člověk prostej a skromnej, stačí mi normální svatba. nepotřebuju nic přezdobenýho a přeslazenýho. Ale protože mám estetický citění, chci, aby to vypadalo i při té normálnosti k světu... kytky budou, to jo... budou slunečnice... a všechno si uvážu sama... nejsem levá, žejo!

14 dní do svatby a 50 % věcí stále nemáme

No, vdávat se budu až za 14 dní a nachystánu máme asi tak polovinu. **Šaty sic mám (z druhý ruky), ale vypadám v nich jako velryba.** Proto musím k švadleně, aby mi to stáhla...a abychom nebyli za dobytky, musí jít všechno do čistírny... plánovat, plánovat, plánovat... do toho stíhat svou práci, asi se z toho pose.... do toho všeho se nám včera v bytě vysral pes, takovou hromadu svět neviděl! **Ale hovna prej předpovídají štěstí,** kéž by! Já tedy šťastná nebyla, když jsem to uklízela...

GOOG LUCK, mně a všem, co jsou na tom podobně... fakt nevím, kdo řekl, že chystat svatbu je zábava????! Už nechci, jednou a dost! Doufám, že to bude s tím mym milým napořád....

P. S. z toho stresu jsem se stala příležitostným kuřákem (před lety jsem byla silným kuřákem)... doufám, že tohle odbourám, je to hnus...